Projet HackeTaFac – Le pitch vidéo
Ce qu’il faut dire
Votre pitch vidéo doit démontrer en 3 minutes maximum l’intérêt de votre projet et ce qu’il apporte par rapport à la problématique que vous avez identifiée. Il doit se concentrer sur 2 ou 3 messages principaux, pour ne pas surcharger le spectateur. Celui-ci doit pouvoir comprendre pourquoi est-ce que la problématique à laquelle vous répondez est importante et pourquoi votre solution est la meilleure. 
[bookmark: _GoBack]Il est conseillé de mener un travail préalable d’explicitation de votre concept, qui vous permettra de l’expliquer ensuite clairement, si possible avec quelques phrases choc bien tournées. Pour cela, vous pouvez remplir ce tableau détaillant toutes les dimensions de votre projet.
Comment il faut le dire
Plusieurs formes de pitch vidéo sont possibles :
· le court métrage (attention : acteur, c’est un métier)
· la présentation face caméra (classique, mais peut révéler la personnalité qui incarne le projet)
· la présentation créative (avec peu de moyens, on peut faire des choses vraiment intéressantes : briques Lego, dessin filmé en direct, animation de post-it, découpage …)
· le montage de plans statiques ou filmés avec voix off (peut être aussi très créatif et faire la différence grâce au pouvoir des images).
Pas besoin de moyens techniques compliqués : votre smartphone suffit, et le résultat peut être monté sur smartphone directement avec les applications gratuites iMovie (iOS uniquement), Quik (iOS / Android) KineMaster (Android) ou Adobe Premiere Clip (iOS / Android). Vous trouverez également sur internet une flopée d’outils pour créer facilement des animations : Pitchy, Moovly, Explee, Powtoon.
La scénarisation détaillée est incontournable : utilisez notre trame pour préparer ce que vous allez dire et comment. À tester ensuite sur vos proches, amis, enseignants… et à répéter plusieurs fois avant de vous enregistrer.
Au moment de filmer, faites attention à la luminosité, au cadrage et aux mouvements. Faites attention aussi à ne pas réutiliser d’éléments visuels dont vous n’auriez pas les droits (images, sons, musiques…) ; il existe heureusement des banques de musiques libres de droit, notamment celle de Youtube.

